
 

 

 

 

 

6月 4日～10日は歯
は

 と 口
く ち

 の 健
けん

 康
こう

 週
しゅう

 間
かん

 で す。 
 

 4 月 18日に行われた
お こ な わ れ た

歯科
し か

検診
けんしん

の結果
け っ か

、未処置
み し ょ ち

歯
し

（治療
ちりょう

されていないむし歯
む し ば

）があった生徒
せ い と

の割合
わりあい

は、

（まだ歯科
し か

検診
けんしん

を受けて
う け て

いない生徒
せ い と

を除いて）32.3％でした。昨年度
さくねんど

に引き続き
ひ き つ づ き

割合
わりあい

が減って
へ っ て

きており、

むし歯
む し ば

なしの生徒
せ い と

も少し
す こ し

ずつ増えて
ふ え て

きていますので、むし歯
む し ば

の有無
う む

に関して
か ん し て

はとても良い
よ い

傾向
けいこう

です。 

ただし、心配
しんぱい

な面
めん

もあり、4 月に行った
おこなった

ヘルスチェックアンケート結果
け っ か

で、「歯
は

を毎日
まいにち

丁寧
ていねい

に磨いて
み が い て

い

る」と答えた
こ た え た

生徒
せ い と

の割合
わりあい

が、昨年
さくねん

、一昨年
いっさくねん

は90％を超えて
こ え て

いたのに、今年
こ と し

は82.4％と下がって
さ が っ て

おり、

歯磨き
は み が き

に課題
か だ い

があります。特
とく

に1
１

年生
ねんせい

と3
３

年生
ねんせい

に「毎日
まいにち

丁寧
ていねい

に磨いて
み が い て

いる」生徒
せ い と

の割合
わりあい

が低い
ひ く い

傾向
けいこう

です。 

 

今年
こ と し

の前期
ぜ ん き

厚生
こうせい

委員会
いいんかい

の目標
もくひょう

は「口
くち

のケアをしよう」です。歯
は

と口
くち

の健康
けんこう

 

週
しゅう

間に合わせて
か ん に あ わ せ て

ポスターを作成
さくせい

してもらいました。各教室
かくきょうしつ

に1
１

枚
まい

ずつ貼って
は っ て

 

もらう予定
よ て い

ですので、これを機会
き か い

に、自分
じ ぶ ん

の歯
は

や口
くち

のお手入れ
お て い れ

について見
み

直
なお

 

してみましょう。 

 

令和５年６月５日 

№３ 

羽 松 高 等 学 校 

保   健   室  

各
かく

クラス厚生
こうせい

委員
い い ん

の皆さん
み な さ ん

、ご協力
ごきょうりょく

ありがとうございました！ 


